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 7من  1صفحة 
 

 م01/11/2017:  تاريخ الإصدار      0/2:    رقم الإصدار      KH-P028-F11: رقم النموذج 
 
 

 

 :  ظلل الاختيار الصحيح في ورقة الإجابة الخارجية لكل فقرة مما يلي:   السؤال الأول

   

 التي تجعل العبارة              غير معرفة ؟ yما قيمة - 1

 a  )-1 
   

b  )1 
 

c  )- 3 
 

d  )3 
 

 

-2  
   

 :فإن هذه العلاقة تمثل تغيرا .  pوعكسيا مع ضغطه t طرديا مع درجة حرارته  v تغير حجم غاز معين 
 

 a     )طردي b     )عكسي c    )مركب d     )مشترك 
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  بسط العبارة

    

 a  )-3 b  )3 c  )-1 d  )1 
 

4 -
 

  :بالراديان هو  270قياس الزاوية  8

 
 

a )  2π 

 

 

b  ) π 

 

 

c )  

 
d  ) 

2


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 :هو  a1= 2, r = 3الحد النوني في المتتابعة الهندسية  

 a ) 3
n-2

 an = b  )2
n-5

 an = c  )-3
n-2

 an = d  )2(3)
n-1

 an = 
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 خط التقارب الافقي للدالة  هو

 

 

 a   )x = 3 b   )x = -2 c  )y = 3         d   )y = 2 
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 الخط التقاربي الأفقي للدالة  
 

  
 

a    ) 

 

b    )
3

2
y  

 

c  )
3

5
y


 

 

d   )
5

3
y


 

1

3

y

y





3

3 3X X

X


 

3

2



1
( ) 3

2
f x

x
 



2

2

3 1
( )

5 2

x
g x

x






3

5
y 
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   sin ( 240°) قيمة  - 8

 
a  )

3

2
 

 

b )  
 

c  )0.5 
 

d  )1 
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التي تحقق المعادلة    x قيمة 
2 3

8 4

x 
    هي                                                                                      . 

 a  )6 b  )3 c    )10 d  )8 
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 :تساوي                   قيمة 
 
 

 a  )60 b  )150 c  )90 d  )360 

 :هو   18 , 12الوسط الحسابي بين العددين - 11

 a  )    - 15 b  )   30 c  )-30 d  )15 
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 مرات ؟ ثلاثةفضاء العينة عند رمي مكعب مرقم 

 

 a ) 3
6

  b ) 6
3 

c )  6 × 3 d  )3   ×4 

 :هو  12 , 3الوسط الهندسي بين العددين - 13

 a  )36± b  )6 ± c  )  6 d  )- 6 
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 قيمة                 تساوي   

 
 

a    ) b    )
3

3
  c    )

2

3
 d    )

3

2
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 تساوي                  قيمة 
 

 a  )104  b  )46 c  )ليس لها مجموع d  )48 

( x + 1 )عدد الحدود في مفكوك ذات الحدين  - 16
4
   :يكون    

 a  )5  b  )7 c  )4 d  )6 

y = 4 sin 3طول الدورة للدالة - 17   

 a  )150 b  )120 c   )130 d ) 140 

تعتبار   وهاي  kمن خطوات البرهاان باساتخداا الاساتقراء الرياضاي فارا جن الجملاة عاحيحة عناد العادد الطبيعاي - 18

 ....الخطوة رقم 

 a )  الاولى  b )  الرابعة c  )  الثالثة d )  الثانية 

n  اي من الاعداد الاتية يعتبر مثالا مضادا لاثبات خطأ الجملة   - 19
2
 + n - 1 عدد جولي 

 a ) n = 6 b )   n = - 6 c  )   n = 1 d )   n = 4 

 

قيمة - 20
1 1

tan(cos )
2


 .مقربا إلى جقرب جزء من مئة   

 a )  1.80 b  )1.73 c )  1.63 d  ) 1.73- 

3

2


cot 60
3

3

1

1
5

3( )
4k

k







1 1
cos ( )

2


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21 -

 
 

 
 

 قيمة           تساوي إذ 8
 

 

 a ) 120 b  ) - 20 c )   20 d  )  6  
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 يكتب على عورة كسر اعتيادي  0.32العدد 

 
a ) 

7

33
 b ) 

32

99

 

   

c )  
23

29
 d  )

99

23
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جعضاء فاي مجلاس الادارة ، فماا احتماال جن  محمدو جمالو فهدجعضاء ، فإذا كان  5إدارة مؤسسة من  يتكون مجلس

 على الترتيب ، مع العلم جن الاختيار يتم عشوائيا ؟للسروجمينا رئيسا ونائبا للرئيس  لثلاثةيتم اختيار هؤلاء ا

 
 

a ) 
1

35
 

 

b )  
1

60
 

 

c  )   60 
 

d )   10 
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 ؟ 878757فإن احتمال جن يكون هذا العدد      7 , 7 ,  5 , 7 , 8 ,8كون عدد من الأرقاا يت    8

 
a )  

1

140
 

 

b  )
1

60
 

 

c )  60 

 

 

d  ) 140 
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 طول الدورة للدالة الممثلة بيانيا في الشكل المجاور
 

 a  )180° 
 

c   )90° 

b  )360° 
 

d  )270° 
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LCM   5 للاعدادxy
2 
 , 9x

2
y  , 6xy  هو 

 

 a  )90xy b  )90x
2
y c ) 90x

2
y

2 
d ) 90xy

2 

 فأوجد احتمال.  JMعشوائيا على  X إذا اختيرت النقطة - 27

 Jkعلى  Xجن تقع 
 

  

a )  
 

b ) 
11

14

 
c )  

7

2
 d  )

13

14
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 اوجد. اختيرت نقطة عشوائيا في الشكل المقابل 

 .احتمال وقوعها في المنطقة المظللة 

 
 

a ) 
5

8
 

 

b )  
3

2
 

 

c  )   
2

3
 

 
 

d )  
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 ................ = P (A  B )مستقلتين فإن  A , Bإذإذا كانت الحادثتان  8

 
 

a ) P(A) + P(B)  
 

b  ) P(A) -  P(B) 
 

c )   P(A)  ÷ P(B) 
 

d  )  P(A) . P(B)  
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7C3 =.......... 

 
 

a )  335 
 

b )  210 
 

c  )  35  
 

d )   215 
 

 
 

 

5!

3!

3

14

3

8
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 استعمل القرص ذا المؤشر الدوار لإيجاد احتمال: في الشكل المقابل 

 ؟ 84استقرار المؤشر عند الزاوية 

 

 
 

a ) 
36

11
 

 

 

b )   

 

c  )   
7

36
 

 

d )   
5

18
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 هو ......... , 30 , 23 , 16 , 9 للمتتابعة الحسابية  العشرون  الحدقيمة 
 

 a )  140 b )  148  c )   142          d )  150  
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 ................ = P (A  B )متنافيتان فإن  A , Bإذإذا كانت الحادثتان  8

 

 a ) P(A) + P(B)  b ) P(A) - P(B)  c  )  P(B)  ÷ P(A)  d ) P(A) .  P(B)  

 

34 -
 

 ؟ فما احتمال عدا هطولة  .  % 15إذا كان احتمال هطول المطر  8

 

 a )   75 % 

 

b  )55 % c )  15 % 

 

d  ) 85 % 
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  .، مقربا إلى جقرب جزء من عشرة  x  قيمة: في الشكل المجاور  

 

 

8  

 a )  61.9 

 

b  )16.9 c ) 69.1 
 

d  ) 19.6 
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 طلال مقعدفإن احتمال جن يكون . مقاعد 7  طلالإذا كان في دائرة . دوائر في مجموعات  شكلإذا رتبت المقاعد على 

 بجوار الباب ؟      

 a ) 
1

7
 b ) 

1

6
 c  )  

1

5
 d ) 

2

7
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 إ  قيمة                      يساوي  8

 

 a ) 60  b  )160 c )  162 d  )  80 
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 تساوي  5P3قيمة    8

 
 

 a ) 10  b ) 60 c  ) 120 d ) 36 

7

30

4

1

1

2(3)

k

k 







 

 7من  5صفحة  
 

  18/02/2017:  تاريخ الإصدار      1/0:    رقم الإصدار      KH-P000-F00: رقم النموذج 
 
 
 

 :   السؤال الثاني

عنلما  كولل ا لااب  لي ت  فلي  قللا   بلي لااب  للي ( تطل  ) عنلما  كول ا لااب  للي صلواوي   ظلل  لاختيالل   ( صلل  ) ظلل  لاختيال   
 :  لالخ  باي لو  ققرة ام  يلا

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 (خطأ) (عح)    { .… , 20 , 15 , 10 ,5 }هو   ..… , 20 , 15 , 10 ,5مجال المتتابعة الحسابية  - 39
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 .جطوال الأضلاع الثلاثة نستخدا قانون جيب التماا إذا وجد في المثلث غير القائم الزاوية 

                                                                               

 (خطأ) (عح)
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 (خطأ) (عح)   x = 2لها خط تقارب رجسي عند                            الدالة  
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           3n + 7  هو ......... , 1 - , 1 , 3 , 5 الحد النوني للمتتابعة الحسابية 
 

 (خطأ) (عح)

12  الحسابية مجموع المتسلسلة - 43 19 26 ............ 180   (خطأ) (عح)                                                     2400 هو 

 (خطأ) (عح) تباعدية    ....... + 64 + 16 + 4 + 1المتسلسلة الهندسية اللانهائية  - 44
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 حدود المتسلسلة الحسابية عدد  
15

4

12

3
4   

k

k 



   (خطأ) (عح)   .  15هو 

 
 

 تبسيط العبارة  النسبية - 46

26 15

5 6

c cd

d a
    هو

29

8

c d

a
 

   

 (خطأ) (عح)

 
 

 (خطأ) (عح)   .  4هي   y = 4 sin 3θ السعة للدالة - 47

 
 

 (خطأ) (عح) .                                                                      3حسابية اساسها    ........ , 10 , 6 , 2المتتابعة - 48

1
( ) 7

2
f x

x
 


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 : الأسئلة التاليةاجب عن :   السؤال الثالث
  

المرسومة في الوضع القياسي يقطع دائرة الوحدة في النقطة   إذا كان ضلع الانتهاء للزاوية    -1 
2 2

( , )
2 2


 

     cos    sin ,   :فأوجد كلا من        

   
 

 

 

 

 
 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ                               

 

( x + y )جوجد الحد الرابع في مفكوك    -    2
6
  . 

 

 

 

 

 

 

 
 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ                               

 

 .إلى جقرب جزء من عشرة جوجد طول القوس المحدد في الدائرة ، مقربا : في الشكل المجاور    - 3 
 

 

 

 

 

 

 

 
 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ                               
 

      :جوجد النسب المثلثية التالية .: في الشكل المجاور   -    4  ,  sin        tan 
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 : لالأسفلي لالي لايلابب عن :   رلا علالسؤلال لال
 

 . x = 8 عندما   yفاوجد قيمة .   y = 24عندما  x = 6وكانت  yتتغيرعكسيا  مع   xإذا كانت    -1
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